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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

Basisfahrzeug Opel

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 496 cm

Gesamtbreite 192 cm

Höhe 200 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Mitte (200x140)
Aufstelldach (200x120)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Doppelbett längs, Aufstelldach (Doppelbett)
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B
es
ch

re
ib
u
n
g Interne Nummer bei Rückfragen: LZ 6

Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Opel 144 PS, 17” Leichtmetallfelgen, Beide Vordersitze mit Sitzheizung und Drehkonsole, Dunkel getönte Seiten-
und Heckverglasung, Einparkhilfe hinten, Elektrische Vorbereitung / Verkabelung (13-polig) für Anhängerkupp-
lung, Geschwindigkeitsregler und -begrenzer, Klimaautomatik vorne, LED-Scheinwerfer, Lackierte Stoßfänger und
Türgriffe, Lederlenkrad, beheizt, Nebelscheinwerfer, Neue digitale Instrumentenanzeige, Radio mit Touchscreen
(10”), DAB, Bluetooth inkl. CarPlay (Kabel), ohne Navigation, Reifendrucksensoren, Rückfahrkamera, Sicherheits-
Paket (Intelligente Geschwindigkeitsassistenz, Spurhalteassistent und autonomes Notbremssystem), Vier Airbags,
Wärme- und geräuschdämmende Frontscheibe, Zusätzliches Elektrokochfeld (Induktion), Fest verbauter Wasser-
tank im Heck - 22 l, 95 Ah Aufbaubatterie, Isofix u.v.m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Opel 177 PS Automatik

– Außenfarbe Merkur Grau

– Anhängerkupplung abnehmbar

– Camp Kit (Zusätzliche Digital-Steuerungsfunktionen inkl. Tablet (Steuerung von Ambientelicht,
Standheizung und Batteriemanagement, Tankfüllstandanzeigen), Standheizung inklusive Anbindung an Re-
votion (Smartphone) und Wandbedienpanel (Heizbedienpanel bleibt wegen Temperatursensor, Multifunktions-
Campingtisch (in Küchenblock einhängbar, ebenso autark nutzbar), Flexboard entnehmbar, Zwei Schwanenhals-
leuchten im Aufstelldach mit USB-C Anschluss, Beleuchtete Heckklappe (Spot), Dimmbare Ambientbeleuchtung
in Möbelbau, Kompressorkühlbox 36l fest verbaut in Heckschrank, Dachreling rechts und links, Außendusche
(Schlauch, Brausekopf, Halter und Saugnapf)

– Drive kit (Toter-Winkel-Assistent und Einparkhilfe vorne, Adaptiver Geschwindigkeitsregler (Adaptive Cruise
Control) inkl. Stop-&-Go-Funktion, Elektrische Parkbremse, Kabelloses, induktives Ladegerät, Navigation zu
Radio mit Touchscreen (10”), Keyless-System, Grip Control und ASR)

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 63.354,- ¤

Ihre Ersparnis: 3.355,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel elektrisch, Außenspiegel beheizbar, Bei-

fahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Tempomat,
Servolenkung, Rußpartikelfilter, Pilotensitze, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Spurhalteassistent, Not-
bremsassistent, Anhängerkupplung

• Aufstelldach

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Klimaanlage, Sitzheizung Fahrerhaus, Dieselheizung

• Kompressor-Kühlschrank

• Außendusche

• Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera, DAB Radio

• Einparkhilfe hinten
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• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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